



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ  
Γραφείο Τύπου



ΔΗΜΟΣ  
ΤΑΝΑΓΡΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1  
Σχηματάρι Βοιωτίας  
Τ.Κ. : 32009  
Τηλέφωνο: 2262351127  
Fax: 2262351188  
Email: [grafeio.tupou@tanagra.gr](mailto:grafeio.tupou@tanagra.gr)  
Web: [www.tanagra.gr](http://www.tanagra.gr)

Σχηματάρι, 31/1/2022

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ: Υπογραφή Σύμβασης εκπόνησης Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.)**

Την προώθηση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου ηλεκτροκίνησης προωθεί η Δημοτική Αρχή του Δήμου Τανάγρας με την υπογραφή της σύμβασης για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (ΣΦΗΟ)» την οποία υπέγραψε ο Δήμαρχος Βασίλης Περγάλιας, τη Δευτέρα 17 Ιανουαρίου, στο δημοτικό κατάστημα στο Σχηματάρι με τον εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας, **ποσού 40.000,00 € πλέον ΦΠΑ 24%**.

Η δράση χρηματοδοτείται από το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» για το 2020, στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.)» και εγκρίθηκε μετά την υποβολή ανάλογης πρότασης από το Δήμο.

Με το παραπάνω Σχέδιο ο Δήμος Τανάγρας θα εκπονήσει ένα σύγχρονο, βιώσιμο, λειτουργικό και αποτελεσματικό σύστημα φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων.

Με τον τρόπο αυτό εξασφαλίζεται η απαραίτητη συνθήκη για την προώθηση της ηλεκτροκίνησης στα διοικητικά του όρια.

Τα παραδοτέα του Τεχνικού Συμβούλου θα είναι η Ανάλυση Υφιστάμενης Κατάστασης - Χαρτογράφηση της Περιοχής Παρέμβασης, η Χωροθέτηση σημείων επαναφόρτισης και θέσεων στάθμευσης Η/Ο - Σενάρια ανάπτυξης δικτύου σημείων επαναφόρτισης Η/Ο, η Έκθεση Διαβούλευσης και η Ολοκλήρωση Φακέλου - Εφαρμογή Σχεδίου και θα πρέπει να έχουν παραδοθεί μέσα σε έξι μήνες από την ημερομηνία ανάρτησης της υπογεγραμμένης της σύμβασης στο ΚΗΜΔΗΣ.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, **Βασίλης Περγάλιας**, δηλώνει ότι:

*Η Δημοτική αρχή, αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα για άμεσο περιορισμό της κατανάλωσης ενέργειας και των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και άλλων αέριων ρύπων από τις μεταφορές και θεωρώντας ότι τέτοιου είδους παρεμβάσεις συμβάλλουν καθοριστικά στην περιβαλλοντική αναβάθμιση του τόπου, προχώρησε στη συμβασιοποίηση για σύνταξη του Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (ΣΦΗΟ), το οποίο πρόκειται να αποτελέσει τον οδικό χάρτη χωροθέτησης των δημόσιων προσβάσιμων θέσεων στάθμευσης και φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων στο Δήμο μας, ο οποίος θα είναι ανάμεσα στους πρώτους Δήμους σε όλη τη χώρα.*

*Για άλλη μια φορά, αξιοποιώντας όλες τις επιδοτήσεις και τα προγράμματα, η δημοτική αρχή προχωρά στην υλοποίηση του σχεδίου ΣΦΗΟ και σε λίγους μήνες θα έχει θέσει τις βάσεις για να μπει η ηλεκτροκίνηση στη ζωή των δημοτών μας, με πολλαπλά οφέλη για τον τόπο και τους δημότες.*